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STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

Welchem 
Du dich 

49,7% 

Geschlecht ordnest 
zu? (Angaben in 96, n=1.396) 

44,0% 

Welche Sprache sprecht 
Ihr zu Hause am 
häufigsten? 
(Angaben in 96, n=1.391) 

77,0% 

2,796 3,7% 
19,5% 

3,596 
Weiblich Männlich Divers keine 

Angabe Deutsch andere Spra__ keine Angabe 

Wie al t bist du? (Angaben in %, n=1_399) 

11 Jahre und jünger I 0,4cc 

12 Jahre 

13 Jahre 

14 Jahre 

15 Jahre 

16 Jahre 

17 Jahre 

13,9% 

MP'

1 
18 Jahre I — i 1.7Q.6 

19 Jahre 10,3c

20 Jahre oder älter 13 0,9% 

keine Angabe 3,896 

8,4% 

13,4% 

16,6% 

20,4% 

fr t 

44>VVA111119eN AN der En 

GEMEINSAM ORMe4EN 

Wo wohnst Du? (Angaben in %, n=1.382) 

VAI Innenstadt 

VAI Enzweihingen 

Sersheim 

VAI Kleinglattbach 

Ihingen 

Oberriexingen 

VAI Ensingen 

Eberdingen-Hochdorc 

VAI Horrheim 

VAI Aurich 

ffl

IP-

• 

10,2% 

9,1% 

8,9% 

7,196 

4,796 

4,3% 

4,3% 

3,7% 

3,196 

20,3% Eberdingen-Nußdor= 3,0% 

VAI Roßwag 2,496 

Eberdingen ■ 2,2% 

VAI Gündelbach 2,0% 

VAI Riet II 1,4% 

andere Gemeinde 

keine Angabe 

5,1% 

8,4% 

20,0% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VMHINGEN 

AN DES 555 

Auf welche Schu legehst du? (Angaben in %, n=1.416) 

Friedrich-Abel-Gymnasium  

Ferdinand-Steinbeis-Realschule 17,5% 

Ottmar- Mergenthaler-Realschule 15,6% 

Stromberggymnasiurn 12,5% 

Freie Waldorfschule 9,9% 

Schlossbergschule 6,996 

Wilhelm-Feil-Schule 1,6% 

andere Schule 10,4% 

keine Angabe 11,396 

34,4% 

d 

"VAIIIIK9eN AN der En 

GEMEINSAM ORMe4EN 

In welche Jahrgangs-/Klassenstufe Deiner 
Schule gehst Du? (Angaben in %, n=1.403) 

Klassenstufe 7 

Klassenstufe 8 

Klassenstufe 9 

Klassenstufe 10 

Klassenstufe 11.(G 9) 

Jahrgangsstufe 1 

Jahrgangsstufe 2 

keine Angabe 

Auf welche Grundschule/Unterstufe bist Du gegangen? (Angaben in gb, n=1.387) 

Grundschule Vaihingen - Schlossbergschule 
Grundschule Kleinglattbach - Bartenbergschule 8,7% 

Grundschule Enzvveihingen - Kornbergschule 8,4% 

Freie Waldorfschule 7,096 

Grundschule Harrheim 3,296 

Grundschule Ensingen 3,1% 

Grundschule Aurich - Schule am Kreuzbach 3,0% 

Grundschule Roßwag 2,2% 

Grundschule Gündelbach 2,0% 

Grundschule Riet 0,8% 

Wilhelm-Feil-Schule • 0,4% 

andere Schule 

keine Angabe 6,5% 

1 21,0% 

22,5% 

19,6% 

18,1% 

ö 

7,6% 

6,596 

24,3% 

30,5% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse
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1 _j> VailikbriAN aer En 

4EMEINSAM RIK MoK4EN 

1. Welche Freizeitangebote zu Kultur, Sport und Naherholung fehlen Deiner Meinung nach in Vaihingen 
an der Enz für Kinder? (Angaben in %, n=1.195) 

(bessere, größere, mehr) Spielplätze 35,9% 

Kino 11,5% 

Sportangebote 7,8% 

I ndoorspielplatz, Trampolinhalle 7,1% 

(öffentliche) Sportplätze 5,5% 

Veranstaltungen 5,1% 

Skaterpark 4.3% 

(bessere) Schwimmbäder 3,1% 

es fehlt nichts 2,9% 

Grünflächen 2,8% 

Kletterpark 2,796 

Theater 2,396 

Fastfood Z1,3% 

Reiten 11,1% 

Sonstiges 6,6% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

frtÄleVAII11N9e 1 AN der En 

GEMEINSAM FVR MoK4EN 

1. Welche Freizeitangebote zu Kultur, Sport und Naherholung fehlen Deiner Meinung nach in Vaihingen 
an der Enz für Jugendliche und junge Erwachsene? (Angaben in %, n=1.733) 

Kino 

_,b, Disco, Party 

Skaterpark 

(öffentliche) Sportplätze 

Grünflächen 

(besseres) Jugendhaus 

Einkaufsmöglichkeiten 

EinkaufszentrL

1511

au 
Aufenthaltsorte (ohne Aufsicht) 

Gastronomie 

Fastfood 1,7% 

Dirtbahn, Downhillstrecke 1,496 

Freibad (Sprungturm) 1,4% 

Kletterpark 1,496 

Trampolinhalle, Sprungbude 1 1,3% 

es fehlt nichts 1,2% 

Theater Mal 1,2% 

Strand an der Enz nj 1,296 

(größeres) Hallenbad 1,0% 

Grillplätze 0,9% 

Sonstiges 

4,196 

3,9% 

3,6% 

3,4% 

3,4% 

3,4% 

5,8% 

6,3% 

9,0% 

8,7% 

10,7% 

25,1% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse
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VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

VAiktivvievt ah der En 

4EmeisAm FiiK mem 

2. Welche Angebote würde ich gerne in einem Jugendhaus nutzen? (Angaben in %, n=1.452) 

Freunde treffe - 

Konzerte/ Partys 

59,3% 

47,9% 

Filme sehen 1 39,7% 

Außengelände (Grillstelle, Spielen, usw.) 39,5% 

Musik hören 35,7% 

Outdoor (Klettern, Kanu fahren u. 1 30,9% 

Spielkonsolen spielen (z. B. PS4) 30,6% 

Sport 27,3% 

Kochen / Backen 25,9% 

Raum für private Feiern 24,1% 

Neue Leute kennen lernen 23,8% 

Mittagessen 11,8% 

Handwerken /Basteln/ Kreatives Arbeiten 11,7% 

Musik machen 8,896 

Tanzen MIR 8,7% 

Gesellschaftsspiele spielen 8,196 

Über ernste Themen reden 6,7% 

Nur unter Mädchen bzw. Jungs sein 1 5,996 

Medienwerkstatt 5,8% 

Einen Erwachsenen zum Reden haben 4,396 

Andere Angebote F 5,196 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VAININGEN 

AN DER ENZ 

2. Welche anderen Angebote würdest du gerne in einem Jugendhaus nutzen? 
(Angaben in 96, n=520) 

Sportangebote 

keine anderen Angebote 

Partys, Veranstaltungen 

Essen, Trinken 

Lernmöglichkeiten 

Ausflüge 

Gaming 

Platz, Raum zum ".A ängen " 

frees Vu A an 

Musik hören, machen 

Skatepark 

Kochen, Backen 

gehe nicht hin 

Übernachtungen 

Sonstiges 

 1 

Mr-

• 

■ 

1 
■ 

3,5% 

2,9% 

2,596 

2,196 

2,1% 

1,996 

7,1% 

7,1% 

6,7% 

6,596 

8,896 

8,596 

8,396 

11,7% 

fred

ÄdeVAII11N9e 1 AN der En 

'14‘ GEMEINSAM ORM0MEN 

20,2% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse
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1 _J> Vailikbri AN 4ev En 

4EMEINSAM RIK MoK4EN 

3. Wie bewertest Du die Möglichkeiten zum Ausgehen in Vaihingen an der Enz? (z. B. Bar, Club, Kneipe, 
Feste, Konzert, Cafd) (Angaben in % n=1.469) 

1 sehr gut 

3 

4 

6 sehr schlecht 

keine Angabe 

Weiß nicht 

2,1% 

7,6% 

4,8% 

13,9% 

NA itt e 1 w ert: 

4,04 

\\\ _ 

16,7% 

15,9% 

19, 8% 

19,2% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

1 _j> VAlkii#16r1AN aer En 

4EMEINSAM RIK MoK4EN 

4. Welche Angebote für Kinder und Jugendliche sollen über die Gartenschau 2029 entlang der Enz 
entstehen? (Angaben in %, n=2.902) 

Gastronomie 11,8% 

(Wasser-) Spielplätze  10,896 

Konzerte, Partys, Veranstaltungen 8,2% 

Badeplätze an der Enz 7,9% 

Skatepark 5,396 

Sportangebote ■ 5,096 

Grünflächen ■ 4,7% 

Öffentl iche Jugendtreffpunkte/ Aufenthaltsorte ■ 4,6% 

öffentliche Sportplätze 4,4% 

Boot, Kanu fahren 4,2% 

Fahrgeschäfte, Rummel 3,2% 

Blumen, Gärten 3,096 

Kletterpark 2,4% 

bin zufrieden, weiß nicht, nichts 2,296 

Basteln, Gestaltung 2,296 

Gri Ilstellen 1,896 

Kino ■ 1,596 

Einkaufsmöglichkeiten ■ 1,3% 

Hüpfburgen 1,0% 

Sprungtürme 0,9% 

Trampolin 0,9% 

Tiere, Streichelzoo 0,8% 

Sonstiges 12,0% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

5. Wie gut lässt es sich in Vaihingen an der Enz leben? (Angaben in %, n=1.463) 

1 sehr gut 

2 

4 

6 sehr schlecht 

keine Angabe 

Weiß nicht 

■ 7,6% 

A
4

11›, Vaikivevt ah der En 

ler 4EmEiNSAm FVR MORGEN 

■ 
■ 

3,8% 

3,6% 

5,8% 

10,4% 

13,3% 

Mittelwert: 

2,79 

25,5% 

30,1% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



CLL 

6. Wo hältst Du Dich in Vaihingen an der Enz am liebsten auf? 
(Angaben in %, maximal drei Nennungen, n=1_398) 

1 _j> VAlkii#16r1 AN aer 

4EMEINSAM RVR MoK4EN 

Ort mit öffentlichem W-LAN 37„29.e 

öffentlicher Platz 24,5% 

Schwimmbad/Badesee (Teilort Horrheim) 20,5% 

Schwimmbad/Badesee außerhalb Vai h ingens 19,8% 

16,0% Spielplatz 

Bolzplatz (frei zugänglicher Fußballplatz) 12,9% 

Dirtbahn 11,7% 

Vereinsheim/Sportstätte etc. 11,2% 

Basketballplatz an der Schule 11,1% 

öffentlicher Grillplatz 6,396 

Skateranlage (Teilort Aurich bei Jugendtreff Hüttle) 5,8% 

Jugendtreff in einem Stadtteil 3,6% 

Jugendhaus „Abseits" 2,5% 

Sonstiges 39,2% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
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STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

6. Wo hältst Du Dich in Vaihingen an der Enz am liebsten auf? 
(Angaben in 96, n=963, Sonstiges) 

Burger King, Artos, Däner, Eisdiele 

zu Hause 

an der Enz   9,8% 

Marktplatz, Innenstadt 8,3% 

Rewe, 

in der Schule 

Weinberge, Wald, Na: 4,296 

Grabenstrasse 3,7% 

bei Freunden O  3,396 

Stadthalle 2,496 

Sportplatz, -halle 2,3% 

Schloss 2,3% 

Bliche,  3 1,7% 

Nirgendwo 1,296 

Spielplätze A1,0% 
Tanzschule   0,996 

Sämann 0,996 

Sonstiges 

5,796 

6,7% 

10,4% 

14,0% 

Voiiktivitiert ah der Eva 

4E/MEINSAM FVR MOMEN 

• :7‚t 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
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STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

7. An welchem Ort in Vaihingen fühlst Du Dich nicht wohl? (Angaben in 96, n=1.112) 

Grabenstrasse 

Bahnhof 

Schulen 

Marktplatz, Innenstadt 

(am) Jugendhaus 

i.,ce-2 

Industriegebet, Flüchtlinge 

(dunkle) Gassen 

Bushaltestellen 

Parkplatz (Rewe) 

Enz 

Nirgendwo 

Spielplätze 

zu Hause 

Schülercafe 

d 

ÄleVAIIIIK9eN AN der En 

GEMEINSAM FVR MoI4EN 

- 

Ih. 
r 

1 

3,0% 

2,5% 

2,196 

2,196 

2,0% 

1,896 

1,496 

1,3% 

Gebiet Egelsee 111,096 

Burger King II 1,096 

Krankenhaus 11 0,7% 

3,996 

3,996 

5,396 

9,8% 

12,9% 

11,9% 

199% 

Sonstiges I h_ 13,7% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VAIH INGEN 

AN DER ENZ 

7 a) VVas gefällt Dir nicht an diesem Ort? (Angaben in %, n=943) 

komische Leute,. Assis 

zu viel Müll, dreckig 

unsicher, gruselig 8,7% 

zu viele Menschen 7,8% 

zu viele Ausländer 4,696 

al les 4,6% 

zu dunkel 3,596 

fehlende Freizeitangebote 3,396 

verlassen 2,9% 

zu wenig Läden 2,596 

zu wenig Treffs 1,8% 

Sonstiges 

ikivtam ah der En 

GEMEINSAM FVR MORGEN 

18,5% 

18,7% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

8. Wie zufrieden bist Du mit dem Einkaufsangebot in Vaiiiingen an der Enz? 
(Angaben in %, n=1.460) 

1 sehr zufrieden 

2 

3 

4 

15,9% 

40,VaA4 ikivevt ah der En 

ler 4EmEiNSAm FVR MORGEN 

6 sehr unzufrieden 

keine Angabe ■ 1,296 

Weiß nicht 3,2% 

5,7% 

7,7% 

12,9% 

Mittelwert: 

2,83 

23,2% 

30,2% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

A
4

11›, Vaikivevt ah der En 

ler 4EmEiNSAm FVR MORGEN 

9. Welche Einkaufsangebote fehlen Deiner Meinung nach in Vaihingen an der Enz? 
(Angaben in %, n=1.391) 

Kleidung, Schuhe und Schmuck 

Medien und Kommunikation/Videospiele 37. 

Sport 

Kosmetik 

Fahrrad/E-Scooter 

Spielwaren 

Nahrungsmittel 

Kinder- und Jugendbuchhandlung 

Autos und Motorroller 

Reisen 5,2% 

Ticketservice 5,0% 

17,2% 

15,9% 

14,2% 

11,9% 

11,0% 

8,7% 

29,3% 

57,8% 

andere Einkaufsangebote 20,6% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

9. Welche anderen Einkaufsangebote fehlen Deiner Meinung nach in Vaihingen? 
(Angaben in %, n=669) 

ikivtam ah der En 

4EmEiNsAm FVR MORGEN 

Kleidung 

Fastfood 10,8% 

Einkaufszentrum 10,3% 

Mediamarkt 6,696 

Sportartikel 4,8% 

Gastronomie 4,6% 

Bubble Tea 3,6% 

Anime-, Asia-Shop 3,3% 

Drogerie 3,096 

Süßigkeiten (Fladerer) 2,896 

Supermarkt 2,7% 

Starbucks Cafe 2,4% 

Skateshop 2,196 

Unverpackt 1,9% 

Snipes 1,9% 

Sonstiges 19,6% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



I ' - 

10. Kannst Du Dir vorstellen, in Vaihingen eine Ausbildung zu machen? 
(Angaben in %, -i=1.447) 

Ja 13,5% 

Nein 

Weiß nicht 

keine Angabe 5,5% 

1 _j> \ladieb% AN 4ev ENz 

4EMEINSAM RVR MoK4EN 

37,2% 

43,7% 

10 a) In welchem Bereich kannst Du Dir vorstellen, eine Ausbildung in Vaihingen an der Enz zu mac 
(Angaben in 96, n=189) 

Öffentlicher Dienst (zum Beispiel: Verwaltung, Pol izeivol lzugsbeamte) 

Handwerk (zum Beispiel: Elektroinstallateurin, Holzspielzeugmacherin) 

Gesundheit und Soziales (zum Beispiel: Arzthelfer/in, Pfleger/in) 

Handel (zum Beispiel: Kauffrau/-mann Einzelhandel, Buchhändlerin) 

Industrie (zum Beispiel: Chemielaborantin, Elektronikerin) 

Dienstleistung (zum Beispiel: Koch/Köchin, Kauffrau/-mann Tourismus) 

Weiß nicht 

Keine Angabe 10,1% 

15,9% 

19,0% 

22,8% 

hen? 

25,9% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
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STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

11. Wie wohl hast Du Dich in der Grundschule gefühlt? ;:Angabenin%,n=1.401) 

1 sehr woh 

4 

6 sehr unwohl 

keine Angabe 

Weiß nicht 

kivtaein ah der Enr(V 

Nt41 GEMEINSAM FVR MORGEN 

■ 

3,5% 

5,6% 

5,9% 

12,6% 

4,9% 

Mittelwert: 

2,45 

19,7% 

24,0% 

23,9% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VAIH INGE N 

AN DER ENZ 

12. Wie wohl fühlst Du Dich auf Deiner Schule? (Angazil n _ -=_.—=7) 

1 sehr wohl 

4 

6 sehr unwohl 

keine Angabe 

kivtam der EVIZ 

N41 
i 

GEMEINSAM FVR MORGEN 

28,9% 

3,5% 

2,496 

Weiß nicht 11,096 

4,3% 

7, Co; 

16,91e 

Mittelwert_

2,31 

35,g'g.t 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
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STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

13. In Vaihingen kann ich gut leben in Hinsicht auf: 
(Angaben in %, n=1.439, von 1= sehr gut bis 6 = sehr schlecht, Mitte »arte) 

Medizinische Versorgung (Ärzte, Apotheken) 

Luft und Klima 

Gesunde Ernährung 

Menschliche Hilfe und Beratung 

Nachhaltigkeit 

Leben ohne Diskriminierung/Ausgrenzung 

Müll/Wertstoffe 

ikivtam ah der En 

GEMEINSAM FVR MORGEN 

2,47 

431
2,80 

3,00 

3,23 

3,31 

▪ 3 

▪ 4 

5 ▪ Weiß nicht 

▪ keine Angabe 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

1 _J> Vailikbri AN 4ev En 

4EMEINSAM RIK MoK4EN 

14. Hast Du die Möglichkeit, in einer Krise oder bei Trauer vertraulich mit jemandem zu sprechen (auch 
privat)? (Angaben in 95, n=1.436) 

Nei 

Weiß nicht 

keine Angabe 

12,0% 

11,6% 

16,2% 

60..3% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
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STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

frtdie VA111119eN AN der En 

GEMEINSAM FVR MoI4EN 

15. Was könnte Dir das (Zusammen-)Leben hier in Vaihingen in Zeiten von Corona erleichtern? 
(Angaben in %, n=1.072) 

Lockerung der Maßnahmen 12,2% 

weiß nicht, nichts 11,6% 

Freizeitmöglichkeiten mit Corona-Regeln 11,0% 

Regeln einhalten 

Verschärfung der Maßnahmen 

besseres Internet 

Schule digitalisieren 

bessere Busverbindung, mehr Busse 

mehr Kontrollen 

bessere Aufklärung Informationen 

Zusammenhalt 

Skatepark 

mehr Lieferdienste 

bessere Maßnahmen 

mehr Desinfektionsspender 

Sonstiges 

2,596 

2,2% 

1,896 

1,396 

1,3% 

1,2% 

4,4% 

4,1% 

6,5% 

6,4% 

8,0% 

16,6% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VAIHINGEN 
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A
4

11›, Vaikivevt ah der En 

ler 4EmEiNSAm FVR MORGEN 

16. Hast Du Lust, gemeinsam mit älteren Menschen in einem Projekt Zeit zu verbringen? 
(Angaben in %, n=1.431) 

Ja 

Nein 

Weiß nicht 

keine Angabe 

27,5% 

6,8% 

33,2% 

32,5% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse



STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

A
4

11›, Vaikivevt ah der EVIZ 

ler 4EmEiNSAm FVR MORGEN 

17. Hast Du Lust auf Begegnung mit Jugendlichen verschiedener Kulturen oder Herkunft in einem 
Projekt? (Angaben in Qc, n=1398) 

, 5 

Nein 

Weiß nicht 

keine Angabe 

,de 

6,496 

41,3% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse
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VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

ikikuievt ah der En 

GEMEINSAM FVR MORGEN 

18. Hast Du Lust auf Begegnung mit Menschen mit und ohne Behinderung in einem Projekt? 
(Angaben in %, .-I=1.392) 

Ja 

Nein 

Weiß nicht 

keine Angabe 

20,5% 

9,4% 

31,2% 

38,9e0 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
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STADT 

VAIHINGEN 

AN DER ENZ 

19. Hast Du Lust, in einem Jugendtreff/-haus ehrenamtlich mitzuarbeiten? 
(Angaben in %, 1=1.40S) 

Ja 

Nein 

Weiß nicht 

keine Angabe 

• 

40,VaA4 ikivevt ah der EVIZ 

ler 4EmEINSAm FVR MORGEN 

7,4% 

24,9% 

53,5% 

Online-Jugendumfrage Leitbildprozess 
Ergebnisse
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A 

Willlieb% AN aer En 

y44EmEiNsAm riw mem 

20. Das an der Schule beeinflusst Dein Leben gut oder schlecht: (Angaben in %, n=1.426) 

Sicherheit in der Schule 

Sicherheit auf dem Schulweg 

Abschlussfeiern im öffentlichen Raum 

Spiel- und Aufenthaltsräume 

Nachhilfeangebote 

Offene Lernräume (z. B. Bücherei) 

Schulübergreifende Kooperationsprojekte 

Hilfe und Beratung durch die Schulsozialarbeit 

Mittagessen/Mensa 

58,4% .11Mik9% 8,4% 

47,5% 27,2% 8,5% 

47,3% 
 1 

14,2% 20,3% "1 . 18,1% 

39,9% 24,5% 24,1% 11,4% 

37,8% 15,9% 29,2% 17,2% 

38,0% W21,4% 28,0% 12,6% 

35,0% 30,5% 20,3% 

35,6% MIM 33,6% 16,0% 

28,4% 26_5% 16,3% 

• Guter Einfluss • Schlechter Einfluss Kein Einfluss • keine Angabe 
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21. Wie gut kannst Du Dich in Vaihingen bewegen? 
(Angaben in %, n=1.417, von 1= sehr gut bis 6 = sehr schlecht, Mitte ,.",e.rte) 

zu Fuß 

mit der Bahn nach Ludwigsburg, 
Stuttgart oder anderswo hin 

mit dem Fahrrad 

mit dem Bus 

mit dem Skate-Mickboard/(E-)Scooter 

A
4

ah der EVIZ 

ler 4Ema NSAm FVR MORGEN 

2,00 

2,20 1
• 

2,42 

• 
■ 1 • 3 • 5 • Weiß nicht 

• 2 • 4 • 5 • keine Angabe 
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22. Wie wichtig findest Du Verkehrsberuhigung in Deiner Nachbarschaft? (Angaben in%,n=1.412) 

1 sehr wichtig 

4 

6 völlig unwichtig 

keine Angabe 

Weiß nicht 

5,1% 

1,996 

7,3% 

9,0% 

12,5% 

11,9% 

Mittelwert: 

2,37 

23e
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23. Wie zufrieden bist du mit der Internetanbindung? 
(Angaben in %, -1=1.426, von 1= sehr zufrieden bis 6 = sehr unzufriecen. • 

Zuhause 

unterwegs 

A
4

ah der En 

ler 4EmEiNSAm FVR MORGEN 

2,68 

3,94 ■ 

▪ 1 3 5 
• 2 1314 IN 5 

• Weiß nicht 

• keine Angabe 
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24. Was ist Dir noch wichtig? (Angaben in n=1.010) 

besseres Internet 

besserer ÖPNV 

nichts, weiß nicht 

Sportangebote 

Einkaufsmöglichkeiten 

Freizeitangebote 

Fastfood 

Skatepark 

Kino 

mehr, bessere Gastronomie 

mehr Sauberkeit/Sicherheit 

Treffpunkte 

Einkaufszentrum 2,5% 

Radwege 2,396 

Schule digitalisieren 1,8% 

Bar, Club, Disco 

Grünflächen al 0,9% 

Sonstiges 

Mr-

MP"

hm. 1,4% 

5,196 

6,3% 

6,1% 

8,3% 

8,1% 

7,696 

7,396 

7,1% 

ah der Eva 

4EMEINSAM FVR MORGEN 
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